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Μετακομιδή των μακαριστών Μητροπολιτών 
Κιλκισίου στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Κιλκίς
/ Ιερές Μονές

Στην Ιερά Μονή Αγίου Γεωργίου Λόφου Κιλκίς ιερούργησε την 
Δευτέρα 4 Νοεμβρίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Πολυανής και Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίος, επί τη εορτή της 
ιεράς μνήμης του Οσίου Γεωργίου του Καρσλίδη, του 
Ομολογητού. Άλλωστε η ιστορική Ιερά Μονή του Κιλκίς 
σεμνύνεται για τον Άγιο Γεώργιο τον Καρσλίδη, καθώς υπάρχει 
αποθησαυρισμένο απότμημα του Ιερού του Λειψάνου προς 
ευλογία του πιστού λαού.

Τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο Ηγούμενος της Μονής Παν. Αρχιμανδρίτης π. 
Αρσένιος Ιωάννου, ο Πρωτοσύγκελλος της τοπικής Μητροπόλεως Παν. 
Αρχιμανδρίτης π. Επιφάνιος Θεοδωρίδης, Ιερείς και Ιεροδιάκονοι, με την 
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προσευχητική παρουσία πολλών πιστών.

Κηρύττοντας τον θείο λόγο ο σεπτός Ποιμενάρχης του Κιλκίς αναφέρθηκε 
περιεκτικά στον βίο του Οσίου Γεωργίου και στα στοιχεία εκείνα που καλλιέργησε 
ώστε να δεχθεί τη χάρη και την ευλογία του Παναγίου Πνεύματος, αφήνοντας 
μνήμη αγιασμένης ψυχής στη ζωή της Εκκλησίας.

Υπογράμμισε δε κι ένα χαρακτηριστικό στοιχείο του Οσίου Γεωργίου, αυτό της 
απλότητος ως έμπτρακτη εφαρμογή της Ευαγγελικής διδαχής: «Μακάριοι οἱ 
πτωχοί, ὅτι ὑμετέρα ἐστὶν ἡ βασιλεία τοῦ Θεοῦ» (Λουκ. στ΄ 17 – 23). «Όντως 
παρέμεινε για τον Θεό πτωχός και παρά τις κακουχίες και τις δυσχέρειες που 
συνάντησε στη ζωή του δεν παραπονέθηκε ποτέ και τις δεχόταν με απλότητα ως 
δώρα Θεού. Ας μιμηθούμε την απλότητα του Οσίου και ας κατανοήσουμε ότι 
αποτελεί ένα σημαντικό σκαλοπάτι για την αγιότητα που σημαίνει συμπόρευση με 
την ευλογία που προσφέρει ο Θεός στην αιωνιότητα».

Περαίνοντας το λόγο του ο Μητροπολίτης κ. Βαρθολομαίος είπε: «Σήμερα και ως 
άνθρωποι και ως κοινωνία μας λείπει η υπακοή, η απλότητα, η καταδεκτικότητα 
και η ταπείνωση μας έναντι της βουλής του Θεού». Τέλος, ευχήθηκε σε όλους να 
υιοθετήσουν αυτήν την απλότητα του σήμερα τιμωμένου Οσίου ως τρόπο ζωής.

Ακολούθησε ο μετενταφιασμός των μακαριστών Μητροπολιτών Πολυανής και 
Κιλκισίου, Φωτίου (Παγιώτα), Κυρίλλου (Αφεντουλίδη) και Ιωακείμ του Β’ 
(Σμυρνιώτη) στον αύλειο χώρο του Καθολικού, πλησίον των τάφων των 
μακαριστών Μητροπολιτών Χαρίτωνος (Συμεωνίδη), Αποστόλου 
(Παπακωνσταντίνου) και Εμμανουήλ (Σιγάλα), στους οποίους τέλεσε τρισάγιο, 
ευχόμενος καλή ανάσταση.

 


















































































